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lhre Anfrage vom 8. November 2021

Sehr geehrter Herr Springer,

vielen Dank flur Ihre Anfrage vom 8. November 2021, die am 9. November 2021 per
E-Mail im BR eingegangen ist. Per Einschreiben haben wir die Anfrage ebenfalls am 9.
November 2021 erhalten.

Wir sind gerne zur Auskunftserteilung bereit, wenngleich wir eine Auskunftsverpflichtung
nicht erkennen kénnen. Gerade mit Blick auf den verantwortungsvollen Umgang mit
Beitragsgeldern erlauben wir uns zudem den Hinweis, dass die Beantwortung |hrer Fragen
far uns einen erheblichen Aufwand darstellt und entsprechende Ressourcen gebunden hat.

Zu1.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich gab bzw.
gibt es im Land Bayern von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt nach Jahr) und auf
welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die zugehérigen
Rundfunkbeitrage?

Im Folgenden wird der beim Beitragsservice von ARD, ZDF und Deutschlandradio
systemseitig dokumentierte Gesamtbestand an Wohnungen im Land Bayern dargestellt.
Darin enthalten sind neben den beitragspflichtigen Wohnungen, auch befreite, ermaigte
und befristet abgemeldete Wohnungen.

. Gesamtbestand
Stichtag Wohnungen
31.03.2019 6.109.380
30.06.2019 6.126.155
30.09.2019 6.126.629
31.12.2019 6.131.730
31.03.2020 6.129.960
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30.06.2020 6.111.617
30.09.2020 6.105.250
131.12.2020 6.113.931
31.03.2021 6.120.001
30.06.2021 6.121.005
30.09.2021 6.122.354

Die Gesamtertrége fiir den privaten Bereich kdnnen nicht stichtagsbezogen ausgewertet
werden. 2019 beliefen sie sich In Bayern auf 1.181.432.128,15€, 2020 auf
1.190.486.312,14€ (u.a. inkl. der Anteile von Deutschlandradio und ZDF).

Zu 2.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich waren bzw.
sind im Land Bayern von 2019 bis 2021 von der Zahlung befreit (aufgeschliisseit
nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die
zugehorigen Rundfunkbeitrige?

Stichtag Personen mit einer
| Befreiung
31.03.2019 | 274.303
30.06.2019 270.943
30.09.2019 246.179
31.12.2019 227.376
31.03.2020 216.873
30.06.2020 223.103
30.09.2020 230.528
31.12.2020 225.358
31.03.2021 232.720
30.06.2021 232.032
30.09.2021 220.971

Zum finanziellen Volumen liegen auf der Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.

Zu 3.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich haben im
Land Bayern von 2019 bis 2021 einen Antrag auf Befreiung gestellt (aufgeschliisselt
nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die
zugehorigen Rundfunkbeitrage?

Da Mehrfachantrage nicht erfasst werden, liegen hierzu keine Daten vor.
Zu der Zahl der bewilligten bzw. abgelehnten Antrage auf Befreiung siehe 4.
Zum finanziellen Volumen liegen auf der Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.
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Zud.:
Wie viele der gestellten Antrage auf Befreiung wurden bewilligt oder abgelehnt
(aufgeschliisselt nach Jahr)?

Die Anzahl im Land Bayern entwickelte sich seit 2019 wie folgt:

Jan.-Dez. Jan.-Dez. | Jan.-Okt.
2019 2020 2021
Befreiungen 189.765 246.469 202.822
soziale
Griinde
Ablehnungen 16.422 10.204 6.791
Befreiung
soziale
Griinde
Zu 5.:

Wie viele der bewilligten Antrige bzw. bestehenden Bescheide auf Befreiung wurden
unwirksam, zuriickgenommen oder widerrufen (aufgeschliisselt nach Jahr)?

Hierzu liegen auf der Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.

Zu 6.:

Wie vielen Beitragspflichtigen fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich ist im
Land Bayern von 2019 bis 2021 auf Antrag der Beitrag erméRigt worden
(aufgeschliisselt nach Jahr) und auf welches finanzielle Volumen summieren sich
jeweils die zugehdrigen Rundfunkbeitrage?

Die Anzahl der Personen mit einer ErmaRigung entwickelte sich wie folgt:

Stichtag Personen mit einer ErmiBigung
31.03.2019 60.936

30.06.2019 [60.869
30.09.2019 [60.986
31.12.2019 |60.998
31.03.2020 |60.994
30.06.2020 |60.573
30.09.2020 |60.131
31.12.2020 |59.727
31.03.2021 |59.074
30.06.2021 |58.759
30.09.2021 |58.330
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Zum finanziellen Volumen liegen auf der Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.

Zufd.:
Wie viele der gestelliten Antrdage auf ErmidRigung wurden bewilligt oder abgelehnt
(aufgeschliisselt nach Jahr)?

Die Anzahl der bewilligten bzw. abgelehnten ErmafRigungen entwickelte sich im Land
Bayern seit 2019 wie folgt:

Jan.- Jan.-Dez. | Jan.-Okt.
Dez. 2020 2021
2019
ErméRigungen | 7.316 6.618 4.384
Ablehnungen | 1.708 1.501 902
ErmaRigung
Zu 8.:

Wie viele der bewilligten Antrage bzw. bestehenden Bescheide auf ErméRigung
wurden unwirksam, zuriickgenommen oder widerrufen (aufgeschliisselt nach Jahr)?

Hierzu liegen auf der Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.

Zu 9.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich waren bzw.
sind im Land Bayern von 2019 bis 2021 auf gesonderten Antrag in besonderen
Harteféllen von der Zahlung befreit worden (aufgeschliisselt nach Jahr) und auf
welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die zugehérigen
Rundfunkbeitrage?

Stichtag | Personen mit einer
| Befreiung in besonderen
| Harteféllen

31.03.2019 | 452

30.06.2019 ‘ 502

30.09.2019 . 475

31.12.2019 i 469

31.03.2020 [ 414

30.06.2020 452

30.09.2020 443

31.12.2020 566

31.03.2021 488

30.06.2021 561

30.09.2021 519

Zum finanziellen Volumen liegen auf der Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.
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Zu 10.:
Wie viele der gestellten Antrdge auf Befreiung in besonderen Hartefdllen wurden
bewilligt oder abgelehnt (aufgeschliisselt nach Jahr)?

Die Anzahl entwickelte sich im Land Bayern seit 2019 wie folgt:

Jan.- | Jan.-Dez. Jan.-Okt.
Dez. 2020 2021
2019

Befreiung

Hartefall 638 931 597

Ablehnung

Befreiung

Hartefall | 547 881 589

Zu 11.:

Wie viele der bewilligten Antriage bzw. bestehenden Bescheide auf Befreiung in
besonderen Hiartefillen wurden unwirksam, zuriickgenommen oder widerrufen
(aufgeschliisselt nach Jahr)?

Hierzu liegen auf der Grundlage der Fragesteliung keine Daten vor.

Zu12.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich haben im
Land Bayern von 2019 bis 2021 einen Antrag auf Befreiung fiir Nebenwohnungen
gestelilt (aufgeschliisselt nach Jahr), fiir wie viele Nebenwohnungen wurde dies
bewilligt?

Da Mehrfachantrége nicht erfasst werden, liegen hierzu keine Daten vor.

Die Anzahl befreiter Nebenwohnungen im Land Bayern hat sich wie folgt entwickelt:

Stichtag Anzahl befreite Nebenwohnungen
31.03.2019 |12.164
30.06.2019 |18.883
30.09.2019 |26.879
31.12.2019 |30.868
31.03.2020 |36.277
30.06.2020 |38.862
30.09.2020 [40.718
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31.12.2020 [43.008
31.03.2021 | 45.328
30.06.2021 |47.379
30.09.2021 [48.825

Bei der Betrachtung der Zahl der abgelehnten Antrage auf Befreiung einer Nebenwohnung
ist zu beriicksichtigen, dass eine Person fir eine Wohnung durchaus mehrere Antrage
stellen kann. Durch die mégliche Mehrfachzéhlung sind diese Werte nur bedingt mit der
Anzahl der befreiten Nebenwohnungen vergleichbar.

Jan.-Dez. | Jan.-Dez. | Jan.-
2019 2020 Okt.
2021
Anzahl
Ablehnungen
Befreiung
Nebenwohnung | 9.376 3.806 2.716
Zu 13.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich gab
bzw. gibt es im Land Bayern von 2019 bis 2021 (aufgeschiliisselt nach Jahr) und auf
welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die zugehérigen
Rundfunkbeitrige?

Die folgende Ubersicht enthalt alle Betriebsstatten, inkl. Betriebsstatten in der Wohnung,
fur die kein Beitrag zu entrichten ist.

Stichtag Gesamtbestand Betriebsstatten

Stichtag Gesamtbestand Betriebsstétten
31.03.2019 | 747.957

30.06.2019 | 749.036

30.09.2019 | 752.000

31.12.2019 |756.236

31.03.2020 |756.856

30.06.2020 |759.469

30.09.2020 |765.803

31.12.2020 |770.269

31.03.2021 | 770.151

30.06.2021 |772.330
\ 30.09.2021 |777.844
Zum finanziellen Volumen liegen auf der Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.
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Zu 14.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich gab
bzw. gibt es im Land Bayern von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt nach Jahr) nach
folgender Staffelung:

mit keinem oder bis acht Beschiftigten,
mit neun bis 19 Beschiftigten,

mit 20 bis 49 Beschéftigten,

mit 50 bis 249 Beschiftigten,

mit 250 bis 499 Beschiftigten,

mit 500 bis 999 Beschiftigten,

mit 1.000 bis 4.999 Beschiftigten,

mit 5.000 bis 9.999 Beschaftigten,

mit 10.000 bis 19.999 Beschiftigten und
mit 20.000 oder mehr Beschiftigten

S OONDIORWN=S

o

und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die zugehorigen
Rundfunkbeitrige?

Ubersicht Uber die Anzahl der Betriebsstatten nach Staffeln:;

(2] [=2) (=2 -] [=] (=] [=] [=] - - -~
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Betriebsstatten
mit keinem
oder bis acht |
Beschiftigten |
(Staffel 1) 458.980 | 458.785 |459.382 |460.865 |459.551 |459.469 |460.859 |462.461 |460.729 |460.609 |462.680
Betriebsstitten '
mit neun bis 19
Beschiftigten
(Staffel 2) 31.086 31.112 31.164 31.272 31.296 31.367 31.446 31.558 31.544 31.430 31.496
Betriebsstitten
mit 20 bis 49
Beschiiftigten
(Staffel 3) 15.781 15.793 15.853 15.894 15.905 15.886 15.938 15.089 15.971 15.975 15.997
Betriebsstitten
mit 50 bis 249
Beschiftigten
(Staffel 4) 8.494 8.520 8.519 8.558 8.546 8.542 8.571 8.589 8.594 8.608 8.628
Betriebsstétten
mit 250 bis 499
Beschiftigten
Staffel 5) 1.126 1.115 1.122 1.117 1.121 1.121 1.134 1.141 1.137 1.119 1.121 |
Betriebsstitten [
mit 500 bis 999 | |
Beschiiftigten |
(Staffel 6) 414 421 416 419 422 413 416 417 414 427 428
Betriebsstétten
mit 1.000 bis
4.999 231 227 229 226 227 239 238 235 234 229 230
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Beschidftigten
(Staffel 7)

Betriebsstitten
mit 5.000 bis
9.999
Beschiiftigten
(Staffel 8)

14

16 16 17 17 13

13

13

13

14

13

Betriebsstitten
| mit 10.000 bis
19.999
Beschiéftigten
(Staffel 9)

Betriebsstétten
mit 20.000 oder
mehr
Beschiftigten
(Staffel 10)

=y

Zum finanziellen Volumen nach Staffeln liegen keine Daten vor.

Zu 15.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich
entfallen im Land Bayern von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt nach Jahr) auf
Betriebsstédtten mit darin befindlichen Hotel- oder Gastezimmern sowie auf
Ferienwohnungen zur voriibergehenden Beherbergung Dritter (ab der zweiten
Raumeinheit) und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die

zugehoérigen Rundfunkbeitrage?

Stichtag Betriebsstatten von Anbieter/innen
von Hotel- und Gastezimmern oder
Ferienwohnungen

31.03.2019 |18.653

30.06.2019 [18.598

30.09.2019 [18.612

31.12.2019 [18.562

31.03.2020 |[18.427

30.06.2020 |18.334

30.09.2020 |18.331

31.12.2020 [18.314

31.03.2021 |18.123

30.06.2021 | 18.047

30.09.2021 |18.021

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.
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Zu 16.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich gab
bzw. gibt es im Land Bayern von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt nach Jahr) fiir
Kraftfahrzeuge mit

zwei Kraftfahrzeugen,

drei Kraftfahrzeugen,

vier Kraftfahrzeugen,

fiinf bis zehn Kraftfahrzeugen,
elf bis zwanzig Kraftfahrzeugen,
oder mehr Kraftfahrzeugen

SR LN=

und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die zugehorigen
Rundfunkbeitrage?

Wir gehen davon aus, dass Sie sich hier auf Betriebsstatten mit mehreren Kraftfahrzeugen
beziehen. Kraftfahrzeuge und Betriebsstétten werden statistisch getrennt erfasst. Daher
liegen keine Daten vor, wie viele Kraftfahrzeuge je Beitragskonto / Betriebsstétte gemeldet
sind.

Es liegen lediglich Daten zur Gesamtzahl der Kraftfahrzeuge vor:

Stichtag Anzahl Kraftfahrzeuge
31.03.2019 848.378
30.06.2019 869.365
30.09.2019 872.543
31.12.2019 870.129
31.03.2020 869.701
30.06.2020 854.243
30.09.2020 853.055
31.12.2020 855.078
31.03.2021 850.367
30.06.2021 851.870
30.09.2021 855.216

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.
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Zu17.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich gab
bzw. gibt es im Land Bayern von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt nach Jahr) nach
folgender Staffelung:

7. gemeinniitzige Einrichtungen fiir behinderte Menschen, insbhesondere Heime,
Ausbildungsstiitten oder Werkstétten fiir behinderte Menschen,

8. gemeinniitzige Einrichtungen der Jugendhilfe im Sinne des Kinder- und
Jugendhilfegesetzes (Achtes Buch des Sozialgesetzbuches),

9. gemeinniitzige Einrichtungen fiir Suchtkranke, der Altenhilfe, fiir

Nichtsesshafte und
Durchwandererheime,

10. eingetragene gemeinniitzige Vereine und Stiftungen,

11. offentliche aligemeinbildende oder berufsbildende Schulen, staatlich
genehmigte oder
anerkannte Ersatzschulen oder Erganzungsschulen, soweit sie auf
gemeinniitziger Grundlage arbeiten, sowie Hochschulen nach dem
Hochschulrahmengesetz und

12. Feuerwehr, Polizei, Bundeswehr, Zivil- und Katastrophenschutz

und auf welches Volumen summieren sich jeweils die zugehdrigen
Rundfunkbeitrage?

Eine Unterscheidung nach den genannten Kategorien wird im Berichtswesen nicht
vorgenommen, sodass lediglich die Gesamtzahl der Einrichtungen des Gemeinwohls
dargestellt werden kann:

Stichtag Einrichtungen des Gemeinwohls
31.03.2019 |26.883
30.06.2019 |26.977
30.09.2019 |27.027
31.12.2019 | 27.157
31.03.2020 |27.251
30.06.2020 |27.321
30.09.2020 |27.342
31.12.2020 |27.416
31.03.2021 | 27.502
30.06.2021 | 27.617
30.09.2021 |27.669

Zum finanziellen Volumen liegen keine Daten vor.
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Zu 18.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im nicht privaten Bereich gab
bzw. gibt es im Land Bayern von 2019 bis 2021 (aufgeschliisselt nach Jahr), deren
Betriebsstitten mindestens drei zusammenhéngende volle Kalendermonate
voriibergehend stillgelegt waren oder sind und folglich den Rundfunkbeitrag nicht
zu entrichten haben und auf welches finanzielle Volumen summieren sich jeweils die
zugehorigen Rundfunkbeitrage?

Stichtag voriibergehend stiligelegte
Betriebsstatten
31.03.2019 469

30.06.2019 81
30.09.2019 88
31.12.2019 3589
31.03.2020 433
30.06.2020 79
30.09.2020 110
31.12.2020 446
31.03.2021 419
30.06.2021 331
30.09.2021 79

Zum finanziellen Volumen liegen auf Grundlage der Fragestellung keine Daten vor.

Zu 19.:

Wie viele Mahnverfahren wurden im Zusammenhang mit einem verspéteten
Zahlungseingang des Rundfunkbeitrages von 2019 bis 2021 an private und nicht
private Beitragspflichtige im Land Bayern (aufgeschliisselt nach Jahr) mit wie vielen
versandten Zahlungserinnerungen eingeleitet und auf welches finanzielle Volumen
belaufen sich die geforderten Beitragsriickstdnde jeweils und insgesamt.

Der Beitragsservice von ARD, ZDF und Deutschlandradio setzt im Auftrag der
Rundfunkanstalten ein mehrstufiges Mahnverfahren zur Erlangung rickstandiger
Rundfunkbeitrage ein (Zahlungserinnerung und die Mahnmafinahmen
Festsetzungsbescheid, Mahnung, Volistreckungsersuchen). Die nachfolgenden
Ubersichten zur Beantwortung der Fragen 19 bis 21 geben Auskunft Uber die Anzahl der
erstellten MahnmaRnahmen. Darin enthalten sind Sachverhalte vieler Burger/innen,
Betriebe und Einrichtungen, die den Rundfunkbeitrag — ohne diesen grundséatzlich zu
verweigern — lediglich nicht punktlich zum félligen Termin entrichtet haben.
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Erstellungszeitraum:

Januar - ' Januar - Januar —
Dezember 2019 | Dezember 2020 | September 2021

Anzahl ersteliter
Zahlungserinnerungen
Kumulierte ausgewiesene
Forderungen in erstellten
Zahlungserinnerungen®

300.078 276.841 187.796

€ € €
51.458.987,89 23.787.149,65 156.117.726,41

* Das benannte Forderungsvolumen bezieht sich auf die ausgewiesenen Forderungen in
den erstellten Zahlungserinnerungen zum Zeitpunkt der Erstellung. Erledigungen finden
hier keine Beriicksichtigung.

Zu 20.:

Wie viele Festsetzungsbescheide wurden im Zusammenhang mit einem verspateten
Zahlungseingang des Rundfunkbeitrages von 2019 bis 2021 an private und nicht
private Beitragspflichtige im Land Bayern (aufgeschliisselt nach Jahr) erlassen und

auf welches finanzielle Volumen belaufen sich die geforderten Beitragsriicksténde
jeweils und insgesamt.

Bei anhaltender Nichtzahlung werden fir ein Beitragskonto fortlaufend
Festsetzungsbescheide erstellt, sobald die Falligkeit fir den jeweils nachfolgenden
Forderungszeitraum tberschritten ist. Festsetzungsbescheide werden auch dann ersteliit,
wenn das Beitragskonto bereits eine héhere Mahnstufe erreicht hat.

Erstellungszeitraum:
Januar — Dezember | Januar — Dezember | Januar — September
2019 2020 2021

Anzahl :
erstellter ,
Festsetzungs- 1.664.362 1.656.161 1.113.636
bescheide
Kumulierte
ausgewiesene
Forderungen in € € €
ersteliten 131.967.715,29 111.793.238,99 72.901.002,08
Festsetzungs-
bescheiden *

* Das benannte Forderungsvolumen bezieht sich auf die ausgewiesenen Forderungen in
den erstellten Festsetzungsbescheiden zum Zeitpunkt der Erstellung. Erledigungen finden
hier keine Beriucksichtigung.
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Zu 21.:

Wie viele Volistreckungsersuchen wurden im Zusammenhang mit einem verspéateten
Zahlungseingang des Rundfunkbeitrages von 2019 bis 2021 an private und nicht
private Beitragspflichtige im Land Bayern (aufgeschliisselt nach Jahr) an die
zustidndigen Vollstreckungsbehoérden gerichtet und auf welches finanzielle Volumen
belaufen sich die geforderten Beitragsriickstande jeweils und insgesamt.

Erstellungszeitraum:

Januar — Dezember | Januar — Dezember Januar —
2019 2020 September 2021

Anzahl
erstellter
Vollstreckungs-
ersuchen
Kumulierte
ausgewiesene
Forderungen in
ersteliten
Volistreckungs- _
ersuchen* |

162.624 166.698 110.816

€ 52.670.058,95 € 55.792.079,54 € 34.749.772,76

* Das benannte Forderungsvolumen bezieht sich auf die ausgewiesenen Forderungen in
den erstellten Vollstreckungsersuchen zum Zeitpunkt der Erstellung. Erledigungen finden
hier keine Berlicksichtigung.

Zu 22.:

Wie viele Vollstreckungsersuchen gab es von 2019 bis 2021 im oben genannten
Zusammenhang im privaten und nicht privaten Bereich im Land Bayern
(aufgeschliisselt nach Jahr), die fruchtlos waren, Zahlungen erwirkten, vorlaufig
sowie dauerhaft niedergeschlagen wurden und auf welche Betrige summieren sich
diese jeweils?

Hierzu liegen keine Daten vor.

Zu 23.:

Wie viele Beitragspflichtige fiir den Rundfunkbeitrag im privaten Bereich gab bzw.
gibt es im Land Bayern von 2019 bis 2021, die aufgrund einer dauerhaften
Niederschlagung von Beitragsforderungen keine Rundfunkbeitrdge zahlen?

Hierzu liegen keine Daten vor.

Zu 24.:

Wie viele Auslagen wurden von den um Amtshilfe gebetenen zusténdigen Behérden
nach Vollstreckungsersuchen von 2019 bis 2021 im Land Bayern (aufgeschliisselt
nach Jahr) angefordert?
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Die Auswertung bezieht sich auf den jeweiligen Buchungszeitraum der Kosten. Ein
Ruckschluss auf das Erstellungsjahr des dazugehérigen Vollstreckungsersuchens ist nicht

méglich.

Fur das Land Bayern beliefen sich die Vollstreckungskosten wie folgt:

Januar — Dezember
2019

Januar — Dezember
2020

Januar — Sept.
2021

Externe
Vollstreckungskosten

4.377.608,71 €

5.050.600,08 €

3.202.531,04 €

Mit freundlichen GriiRen

BAYERISCHER RUNDFUNK
Abteilung Beitragsservice

i.V. Jenn
Abteilungsleitung




